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 JEGYZŐKÖNYV  
 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága 2013. szeptember 16. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott 
zárt üléséről 
 

Jelen vannak:  

 Dr. Lehel István           bizottság elnöke 

 Sólyomvári Béla           bizottság tagja 

 Nánási Tamás            bizottság tagja 

 Tarjáni István            polgármester 

 dr. Kovács András           jegyző  

 Pomaházi Krisztina           igazgatási osztályvezető 

 Czuczor Orsolya                   pénzügyi osztályvezető 

 Lengyel Anita            egészségügyi és kistérségi referens   

 Tóth Attila                              Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője 
 
Dr. Lehel István, a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy 3 fő 
bizottsági tag jelen van, így a bizottság határozatképes és az ülést 1423 órakor megnyitotta.  
 
A bizottság 3 igen, azaz egyhangú szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az 
alábbi napirend tárgyalását fogadta el: 
 
 
Napirend: 
 

1) Adósságkezelési támogatás megszüntetése ügyében benyújtott fellebbezés 
elbírálásáról  

2) Lakáscélú helyi támogatás megállapítása iránti kérelem elbírálásáról  

3) Javaslattétel „Ohmüllner Márton Szociális díj” adományozására  

 

1.) Adósságkezelési támogatás megszüntetése ügyében benyújtott fellebbezés 

elbírálásáról  

Dr. Lehel István: Az előterjesztéshez az írásos anyagot megkapták. A napirendi pontot vitára 
bocsátja. 

Nánási Tamás: Kérdése, hogy az előterjesztésben szereplő összeg ráterhelhető-e az adós 
ingatlanára? 

Dr. Lehel István: Elmondta, hogy egy átutalt összegről van szó, illetve annak a 
visszafizetéséről, amit ugyancsak nem tudtak az adósok teljesíteni. A kérdése neki is az, hogy 
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az összeg ráterhelhető-e az ingatlanra, mert véleménye szerint más módja nincs, hogy az 
önkormányzathoz visszakerüljön a pénz. 

dr. Kovács András: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi  III. 
törvény írja elő az adósságrendezés részletszabályait, az  alapján nincs mód a ráterhelésnek.  

Nánási Tamás: Kérdése, hogy van-e lehetőség a hivatal részéről arra, hogy a rendelet-
módosítását előkészítse, azt egy rendkívüli ülés keretén belül, még a testületi ülés időpontja 
előtt a Bizottság megtárgyalja? 

dr. Kovács András: Amennyiben a bizottság javaslata az, hogy a hivatal vizsgálja meg és 
készítse elő a rendelet-módosítását, természetesen van rá lehetőség. 

Pomaházi Krisztina: Kérdése, hogy a módosítás csak az adósságkezelésre terjedjen ki vagy 
érintheti a kamatmentes szociális kölcsönt is? Ott is problémák vannak a törlesztésekkel, ami 
a módosítással orvosolhatóvá válna. 

Dr. Lehel István: Véleménye szerint a kérdést egységesen kell kezelni. 

Tóth Attila: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nevezett család szociális viszonyait ismerve, 
nem látszik fedezet az adósság rendezésére. 

Dr. Lehel István: Javaslata szerint ne a behajtás felé menjen el az önkormányzat, hiszen az 
a valóság, hogy az adósság kiegyenlítése csak nehezen történik meg. A ráterheléssel az 
önkormányzat direktben kapja meg az összeget, így azokkal az adósokkal szemben is egy 
igazságosabb eljárás lehet, akik a napi nehézségek ellenére kifizetik az adósságukat. Ezzel a 
megoldással a végrehajtásra sem kerül sor. Javaslatom, hogy általánosan rendelet - 
módosítással tegyük lehetővé, hogy ráterhelhető legyen az adósság az adós tulajdonában 
lévő ingatlan tekintetében. Ezen kívül elmondta, hogy a bizottság elvi javaslatot tehet, hogy 
amennyiben a módosítás elfogadásra kerül, úgy a testület a bizottság javaslatát szem előtt 
tartva hozza meg a döntését. 

dr. Kovács András: Tájékoztatja a bizottságot, hogy a jelen bizottsági ülésen nem kell, hogy 
elvi döntés szülessen, hiszen a testületi ülésig egy rendkívüli bizottsági ülésen felkerülhet még 
napirendre a rendelet – módosítása. 

Dr. Lehel István: Mivel több hozzászólás nem volt, a vitát lezárja szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot: 

Az egyes szociális pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 
7/2009. (10.30.) számú rendeletet vizsgálja felül a kamatmentes szociális kölcsön és az 
adósságkezelési szolgáltatás tekintetében és amennyiben szükséges módosítsa azt a 
Képviselő-testület. Amennyiben ez a rendelet-módosítás elfogadásra kerül, úgy a 
módosítás figyelembe vételével hozza meg a konkrét ügyben a döntését.  

 A Bizottság 3 igen egyhangú, szavazat mellett (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolta. 

 

2.) Lakáscélú helyi támogatás megállapítása iránti kérelem elbírálásáról  

 

Dr. Lehel István: Írásos anyagot a bizottság megkapta, tájékoztatja az előterjesztésről a 
bizottságot. Simon Anna, Pipacs utca 2 szám alatti lakos kérelméről van szó, akinek kérelme 
azért lett elutasítva, mert nem állt rendelkezésre a legalább 30% -os önrészről szóló igazolás. 
Ezt a döntést a kérelmező megfellebbezte és az önrészről szóló igazolást a hiánypótlás 
keretén belül, kérelméhez csatolta.  

Nánási Tamás: Mivel a költségvetésben a keretösszeg rendelkezésre áll, ezért az eredeti 
összegnek megfelelő visszatérítendő összeg odaítélését javasolja a bizottság felé.  
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Dr. Lehel István: Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot:  

Az új adatok birtokában a bizottság Simon Anna részére az eredeti kérelemnek 
megfelelően 1.700.000.- Ft visszatérítendő támogatást biztosít az önálló lakás 
kialakításának munkáihoz. 

A Bizottság Simon Anna lakáscélú támogatás iránti kérelmét – átruházott hatáskörben -3 
igen egyhangú, szavazat mellett (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadta és a 
jegyzőkönyv mellékletét képező 13/2013. (09.16.) ESZB számú határozatot hozta. 

 

3.) Javaslattétel „Ohmüllner Márton Szociális díj” adományozására  

Dr. Lehel István: Mivel az önkormányzat részére eddig javaslat nem érkezett , ezért kérdezi, 
hogy van-e valakinek javaslata a díj odaítéléséhez? 

Tarjáni István: Javasolja, hogy a Római Katolikus Egyházközség Karitász Csoportja kerüljön 
fel a jelöltek névsorába. 

Dr. Lehel István: Amennyiben más javaslat nincs, úgy kéri, hogy kerüljön jegyzőkönyvbe 
Polgármester Úr javaslata, mely szerint az idei évben odaítélésre kerülő „Ohmüllner Márton 
Szociális díjra” a Római Katolikus Egyházközség Karitász Csoportját jelöli. 

Dr. Lehel István: A Bizottság úgy döntött, hogy 2013. szeptember 23-án (hétfőn) 16.00 
órakor rendkívüli ülést tart az egyes szociális pénzbeli és természetben nyújtott szociális 
ellátásokról szóló 7/2009. (10.30.) számú rendeletet-módosítás és az adósságkezelési 
szolgáltatás megszüntetése ügyében benyújtott fellebbezés kérésekről. Mivel több 
hozzászólás nem volt, megköszönte a tájékoztatást és a megjelentek munkáját és a zárt ülést 
1445 órakor bezárta. 

 
k.m.f. 

 
Dr. Lehel István       Sólyomvári Béla 
bizottsági elnök        bizottsági tag 

 

 


